

Сотрудники центра госуслуг попробовали силы в написании эссе

09.06.2015



Как сообщается на сайте Центра государственных услуг «Мои документы», в его отделах работают только творческие сотрудники. Ярким доказательством тому служит инициатива, проявленная в центре госуслуг района Фили-Давыдково. В честь предстоящего Дня России и в рамках Года литературы, его специалисты и их семьи попробовали свои силы в конкурсе эссе.

На выбор им предложили несколько патриотических тем: «От княжеской Руси до современной России» (о связи древних и нынешних символов страны), «Я – Россиянин», «Моя родина – Россия», «Будущее России в наших руках», «Каким я вижу будущее России».

Специалисты центра госуслуг серьезно подошли к написанию эссе, работали вместе с членами своих семей. Потом они смогли познакомиться с работами друг друга, оценить их, оставить свой отзыв.

«Все конкурсные работы проникнуты любовью к родным местам, отчужденности, героическому прошлому нашей многонациональной страны», - отметила директор центра госуслуг Фили-Давыдково, член Союза писателей России Людмила Хрол.

«Твоя газета»

Новости Академического района

Адрес страницы: <http://akademicheskyy.mos.ru/presscenter/news/detail/1925261.html>

[Управа района Академический](#)